
A kiskunhalasi régi postaépület erkélyéről potyogtak le

Sok denevér pusztult el
KISKUNHALAS Információink 
szerint természetkárosítás 
gyanúja miatt indulhat eljá
rás, mert Kiskunhalason, az 
egyik belvárosi lakás erkélye 
alatt több elpusztult denevért 
találtak.  J árókelők értesítet
ték a helyi természetvédőket, 
akik a rendőrséget is a hely
színre hívták.

Két hölgy kért segítséget a 
Zöld Közösségért Természet- 
barát Egyesülettől, elmondá
suk szerint a régi postaépület 
egyik erkélyéről potyogtak le 
a denevérek.

-  Láttuk azt is, hogy eköz
ben valaki az erkélyajtó fe

letti redőnytokot ütögette - 
mondta egyikük lapunknak, 
ők értesítették a természet- 
védőket.

- Feltehetően a szomszédos 
ingatlanon nemrégiben elbon
tott házból költözhettek át a 
denevérek, és a redőnytokba 
fészkelték be magukat - er
ről már Greguss Viktor, a Zöld 
Közösségért Természetbarát 
Egyesület képviselője beszélt. 
Elmondta azt is, hogy a föld
re potyogott denevérek közül 
nyolc elpusztult. Kiss Tamás
sal, az egyesület munkatársá
val összeszedték őket. Az élet
ben maradt sérült példányo

kat biztonságba helyezték, 
majd Szegedre vitték őket.

Greguss Viktor közölte: mi
vel felmerül a gyanúja, hogy 
természetkárosítást történt, 
ezért értesítették a rendőrsé
get is, valamint az esetet je
lentették a Kiskunsági Nem
zeti Parknak is.

A szakember elmondta azt 
is, hogy a Magyarországon 
előforduló számos denevér
faj számára a régi pincéken, 
zavartalan padlásokon kívül 
a társasházak vonzó pihenő
helyet nyújtanak. A téli idő
szakban a panelek illesztése
inél található repedésekben,

redőnytokokban a lakásokból 
kiáramló meleg miatt megfe
lelő feltételeket találnak ah
hoz, hogy ott vészeljék át a té
li hónapokat.

Fontos tudni, hogy a ha
zánkban előforduló denevérek 
valamennyi faja természetvé
delmi oltalom alatt áll és közü
lük több faj fokozottan védett.

-  Ha valakinek valamilyen 
okból m eggyűlik a baja a de
nevérekkel, kellemetlenné vá
lik a jelenlétük, értesítse a 
Kiskunsági Nemzeti Parkot 
vágy a helyi természetvédő
ket, semmiképpen ne zavarja 
őket - tette hozzá. P. Á.
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